

## **Отзыв на предоставленный материал «Картотека «Арт-терапевтические упражнения»**

Уважаемые коллеги! Большое вам спасибо за такие интересные содержательные материалы по арт - терапии.

Арт- терапия – это новая, интересная и необходимая (как для детей, так и для взрослых) методика для гармонизации развития личности ребенка.

Как часто в современном мире выявляется проблема у ребенка с речевым развитием, преодолением страха, выражении эмоции, чувств. Предложенная арт - терапия – это не только мягкие методы работы с такими детьми, но и большая помощь в преодолении трудностей, где успех бессознательно переносится в обычную жизнь. Это очень важно.

Предложенный комплекс упражнений важен для ребенка, который работает совместно с педагогом. Данные упражнения заинтересовали нас для использования в нашей работе и просветительской работе с родителями.

Выражаем огромную благодарность за опыт, знания, и предложенные работы, которыми вы поделились с нами.

Воспитатели МБДОУ№117: Матюшина И.Г., Кохонова Л.Н., Мищук Е.А., Тимченко Т.В.